

Наступил
Новый год и Дед
Мороз собрался
развозить
детям подарки .





Он сел в свои сани
и отправился в путь...



Неожиданно
он столкнулся
с огромной
башней,
в которой
жила злая
ведьма



Ведьма сильно
разозлилась на
Деда Мороза и
заколдовала его
кафтан, он стал
зелёным.



Дед Мороз
отправился в
город
к своим друзьям
за помощью,
но никто его не
узнал.



Делать нечего
И он пошёл в лес,
где встретил,
к своей радости,
старых знакомых
Эльфов.





Он рассказал о своей беде
и Эльфы решили помочь.

Они угостили Дедушку
Мороза чаем и печеньем,
которое снимает любое
заклятие.

И стал
Дед Мороз
как прежде,
ТОЛЬКО ещё
веселее!!!



И друзья его тоже
стали очень
счастливы,
помогли найти
сани,
а Дедушка Мороз
успел развести
детям все подарки!





КОНЕЦ